Руководство по соблюдению обязательных требований 
[bookmark: _GoBack]в сфере организации регулярных перевозок для юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Провиденского городского округа

	Законодательство
	Обязательные требования

	- Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральный закон от 08 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Федеральный закон от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 14.02.2009                  № 112 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»;
- Решение Совета депутатов Провиденского муниципального района от 15.09.2008 №32 «Об утверждении Положения об организации на территории Провиденского муниципального района пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования»
	- Требования к безопасности пассажирских перевозок автомобильным транспортом;
- Требования к качеству предоставления услуг;
- Требования к доступности пассажирских перевозок автомобильным транспортом;
- Требования к равенству доступа перевозчиков к участию в осуществлении пассажирских перевозок автомобильным транспортом.
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