PAGE  
2

                                  Акт
проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности муниципального казенного учреждения «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества, единая дежурно – диспетчерская служба и архив Провиденского городского округа» 
21.04.2023
пгт. Провидения 

Основание для проведения ревизии: годовой план контрольных мероприятий Администрации Провиденского городского округа, утвержденный распоряжением главы администрации Провиденского городского округа от 09.12.2022 № 348, распоряжение  главы администрации от 22.03.2023 № 96 на проведение проверки, программа проведения проверки, утвержденная  22.03.2023 года
Цель проведения ревизии: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и их отражения в бюджетном учете и отчетности муниципального казенного учреждения «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества, единая дежурно – диспетчерская служба и архив  Провиденского городского округа».

Ревизуемая организация: Муниципальное казенное учреждение «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества, единая дежурно – диспетчерская служба и архив  Провиденского городского округа» (далее – Учреждение).

Ревизуемый период деятельности: с января по декабрь 2022 года. 

Сроки проведения ревизии: с 27 марта по 21 апреля 2023 года.

Состав ревизионной группы: начальник внутреннего финансового контроля администрации Провиденского городского округа Казагачева И.В.
Краткая информация о ревизуемом предприятии:
Муниципальное казенное учреждение «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества, единая дежурно – диспетчерская служба и архив  Провиденского городского округа», сокращенное наименование – МКУ «Управление ТОЭИ, ЕДДС и Архив ПГО», создано на основании Постановления Администрации Провиденского городского округа № 116 от 25.04.2019 года. Учреждение является некоммерческой организацией, осуществляющей оказание муниципальных услуг, выполнение работ и исполнение муниципальных функций по обеспечению реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации, Чукотского автономного округа и нормативно – правовых актов Провиденского городского округа полномочий органов местного самоуправления в сфере материально – технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления Провиденского городского округа, круглосуточной работы Единой дежурно – диспетчерской службы Провиденского городского округа, формирования и содержания архива Провиденского городского округа. Собственником и учредителем Учреждения является Провиденский городской округ. Функции и полномочия учредителя Учреждения от имени Провиденского городского округа осуществляет Администрация Провиденского городского округа. Функции и полномочия собственника имущества Учреждения осуществляет Управление финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа. Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета Провиденского городского округа.  
Учреждение зарегистрировано 08.05.2019 в Межрайонной инспекции  Федеральной налоговой службы № 1 по Чукотскому автономному округу (8705 Отдел работы с налогоплательщиками № 2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1   по Чукотскому автономному округу); ИНН 8705002650; КПП 870501001; свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 08.05.2019 государственный регистрационный номер (ОГРН) 1198709000379.

Учреждение является юридическим лицом, руководствуется в своей деятельности Уставом, законодательством Российской Федерации и обязательными для исполнения актами исполнительных органов власти. Учреждение имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в Управлении финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа, гербовую печать со своим наименованием, юридический адрес: 689251, Чукотский автономный округ, поселок городского типа Провидения, улица Набережная Дежнева, д. 8а.  
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными законодательством Российской Федерации и Чукотского автономного округа, путем выполнения работ, оказания услуг в следующих сферах:

- техническое обеспечение и эксплуатация объектов движимого и недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Провиденского городского округа и закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления;
- обеспечение круглосуточной работы Единой дежурно – диспетчерской службы Провиденского городского округа;
- формирование и содержание архива Провиденского городского округа.

Также Учреждение вправе осуществлять любые другие виды деятельности, не противоречащие законодательству Российской Федерации. 

Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность в ревизуемом периоде являлись:

- с правом первой подписи: и.о начальника Учреждения Рекун Любовь Васильевна, с 22.02.2022 года распоряжением главы администрации Провиденского городского округа от 22.02.2022 № 62 назначен начальником Учреждения Ященко Игорь Константинович;     

- с правом второй подписи: главный бухгалтер Артамонова Наталья Анатольевна.
Бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью утверждены на 2022 год в сумме 50 046 200,00 руб., кассовые расходы составили 50 045 546,19 руб., исполнено на 100 %.
Для осуществления финансово – хозяйственной деятельности Учреждению открыты лицевые счета в Управлении финансов, экономики и имущественных отношений Провиденского городского округа (БИК 017719101; корреспондентский счет 03234643777100008800):

- лицевой счет получателя бюджетных средств 03801J25580;

- лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств 05801J25580.

Общая численность работников на 01.01.2023 год составила 28,5 штатных единиц  (в том числе: административно – управленческий персонал – 2 единицы, отдел бухгалтерского учета и отчетности – 2 единицы, отдел кадров – 1 единица, архивный отдел – 2,5 единицы, единая дежурно – диспетчерская служба – 6 единиц, административно – хозяйственный персонал – 11 единиц, отдел закупок – 4 единицы) с месячным фондом заработной платы 2 192,3 тыс. рублей. 

Учреждение не представило правоустанавливающие документы по общим площадям для размещения сотрудников и нефинансовых активов. Обеспеченность кабинетной площадью на 01.01.2023 на одного работника Учреждения также невозможно определить.

1. Наличие документов, регламентирующих организацию    бухгалтерского учета (учетная политика предприятия, положение о бухгалтерской службе, должностные инструкции)
Бюджетный учет в Учреждении велся в соответствии с требованиями Федерального закона от 01.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положением по бухгалтерскому учету, Учетной политике, утвержденной приказом Учреждения от 23.12.2022 № 136:

- в нарушение пункта 2 статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 6 Приложения № 2 Приказа Минфина от 1 декабря 2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция № 157н), Учетная политика Учреждения сформирована и утверждена в декабре 2022 года.

Финансово – хозяйственную деятельность за поступлением и расходованием средств осуществляют специалисты отдела бухгалтерского учета и отчетности в составе двух человек - главный бухгалтер, бухгалтер 1 категории. Штат укомплектован полностью.

Должностные инструкции на специалистов и положение о бухгалтерии имеются.

Бухгалтерский учет велся автоматизировано с применением бухгалтерских программ: «1С: Зарплата и управление персоналом 8»  и «1С: Бухгалтерия предприятия 8». 

Бюджетный учет в Учреждении велся в соответствии с требованиями Федерального закона от 01.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкций по бюджетному учету № 157н,  № 52н, Приказом Минфина России от 16.12.2010 № 174н.
Годовая бюджетная отчетность составлялась и представлялась согласно приказу Минфина России от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении порядка составления и представления годовой, квартальной отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (с последующими изменениями и дополнениями).
Проверкой своевременности предоставления бухгалтерской отчетности  Учреждением нарушений не установлено.

2. Проверка соблюдения порядка кассовых операций

Проверкой соблюдения порядка кассовых операций в Учреждении нарушений не выявила, в связи с отсутствием операций с наличными денежными средствами. Денежные средства на возмещение командировочных расходов в проверяемом периоде 
перечислялись на банковские карты командируемых сотрудников. Учетной политикой  разделом 5 пункта 16 подпункта 16.1 Учреждение осуществляет учет денежных документов по счету 20135 «Учет операций с денежными документами», в составе денежных документов учитываются почтовые марки и конверты с марками. Проверкой учета операций с денежными документами установлено:

- в нарушение пункта 169 Инструкции № 157н, денежные документы хранятся не в кассе учреждения (выданы в подотчет сотруднику учреждения);

- в нарушение пункта 170 Инструкции № 157н не ведется журнал регистрации приходных и расходных кассовых ордеров денежных документов. В ходе проверки нарушение устранено. 
- в нарушение пункта 172 Инструкции № 157н учет операций с денежными документами не ведется в Журнале по прочим операциям (ведется в Журнале операций «Касса»). В ходе проверки нарушение устранено.         

3. Проверка банковских операций

Учреждению открыты лицевые счета в Управлении финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа Чукотского автономного округа:

- лицевой счет получателя бюджетных средств № 03801J25580;

-  лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюждетных средств № 05801J25580. 
С Управлением финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа заключен договор от 30.12.2021 № 1 на облуживание лицевых счетов учреждения – клиента.

Сплошная ревизия банковских операций проведена за весь проверяемый период 2022 года. 

Проверка банковских операций нарушений не выявила. Все банковские операции подтверждены выписками банка. Суммы по выпискам банка соответствуют суммам, указанным в реестрах платежных документов и приложенных к ним первичных документов, на которых проставлены коды Классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ).

При журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 сформированы выписки из лицевого счета получателя бюджетных средств в виде электронно-информационного документа с приложением к ним на бумажных носителях реестров платежных документов, подписанных лицами, имеющими право подписи учетных документов, а также первичных документов, служащих основанием для осуществления платежа, на которых проставлены КОСГУ. Суммы по выпискам соответствуют суммам, указанным в приложенных к ним первичных документах. 

Журнал операций с безналичными денежными средствами № 2 (с первичными банковскими документами) в ревизуемом периоде подобран в хронологической последовательности в папки по месяцам. По состоянию на 01.01.2022, на 01.01.2023 год остатка денежных средств получателя бюджетных средств нет. 
Журнал операций с безналичными денежными средствами для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение, в ревизуемом периоде, не велся, в связи с отсутствием движения денежных средств. По состоянию на 01.01.2022  и на 01.01.2023 год остатка средств во временном распоряжении на счете нет. 

Согласно договору о зачислении денежных средств на счета физических лиц от 18.06.2019 № 36020373 заработная плата работников Учреждения по их письменным заявлениям перечислялась на банковские карты. 

Реестры на зачисление денежных средств на карточные счета сотрудников, подписанные начальником Управления и главным бухгалтером, приложены к реестрам платежных документов по счету № 03801J25580.

Разрыва в датах и остатках средств между выписками из лицевого счета получателя бюджетных средств не установлено. Сроки прохождения заявок на кассовый расход органом федерального казначейства не нарушались. Остатки по выпискам банка на отчетные даты соответствовали данным бюджетного учета.

Документооборот расчетов осуществлялся в электронном режиме с применением электронной подписи в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» и на основании договора от 30.12.2021 № 1 на обслуживание лицевого счета учреждения - клиента с Управлением финансов, экономики и имущественных отношений Провиденского городского округа Чукотского автономного округа.

Случаев перечисления бюджетных средств на депозитные и иные вклады коммерческих банков не установлено. Случаев необоснованного, неправомерного финансирования различных организаций, оказание временной финансовой помощи сторонним организациям и физическим лицам, долгосрочного вложения в форме приобретения ценных бумаг и акций, не установлено.

Разрыва в датах и остатках средств между выписками из лицевого счета получателя бюджетных средств не установлено. Сроки прохождения заявок на кассовый расход органом казначейства не нарушался. 

                    4. Проверка штатной дисциплины, расчетов по оплате труда

В проверяемом периоде действовали штатные расписания, утвержденные   начальником Учреждения и согласованные с главой администрации Провиденского городского округа от 27.12.2021 года со штатной численностью 28,5 штатных единиц и месячным фондом оплаты труда  2192,3 тыс. рублей, с изменениями от 28.06.2022 года, от 03.10.2022 года
Проверкой штатного расписания установлено:

- с нарушением велась унифицированная форма Т–3, утвержденная Постановлением Госкомстата Российской Федерации «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» от 05.01.2004 № 1.   

Действующим на момент проведения штатным расписанием, утвержденным начальником Учреждения предусмотрена численность работников 28,5 штатных единиц с месячным фондом заработной платы 2192,3 тыс. рублей. По состоянию на 03.04.2023 имеются три вакантных должности: сторож (сторож – вахтер), специалист по закупкам 1 категории, оперативный дежурный ЕДДС.  
Штатная расстановка в пределах утвержденной численности работников и фонда оплаты труда соответствует штатному расписанию, размеры установленных окладов работникам соответствуют размерам окладов, предусмотренных штатным расписанием.
При проверке штатного расписания и штатной расстановки административно – управленческого персонала и отдела закупок установлено:

- штатная численность на 03.04.2023 год составляла: 

две штатных единицы административно – управленческого персонала, фактическая численность при проверке штатной расстановки административно – управленческого персонала составила два человека, в том числе:

начальник – 1 человек, заместитель начальника – 1 человек;
четыре штатных единицы отдела закупок, фактическая численность при проверке штатной расстановки отдела закупок составила два человека – два специалиста по закупкам 1 категории. 

Две фактические штатные единицы отсутствуют по причине: специалист по закупкам 1 категории  – вакансия, начальник отдела закупок – находится в ежегодном оплачиваемом отпуске.  
Трудовые книжки работников Учреждения в количестве 17 штук хранятся в сейфе, расположенном в кабинете специалиста по кадровому делопроизводству, и на момент проверки 03.04.2023 года количество и принадлежность трудовых книжек соответствует списочному составу работников. Три человека перешли к новому формату формирования электронных трудовых книжек. Трудовая книжка начальника Учреждения хранится в Администрации Провиденского городского округа.
Проверкой ведения и хранения трудовых книжек установлено:
- в нарушение раздела 1 пункта 3 Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.05.2021 № 320 «Об утверждении формы, порядка ведения и хранения трудовых книжек», запись о приеме на работу некорректна, оттиск штампа (печати) не читаемо (Батурлакина Г.Б.); 

- нет подписи владельца трудовой книжки, запись о приеме на работу произведена не аккуратно (не читаемо) Тынелькут А.В. В ходе проверки нарушения устранены.
Учреждение в своей работе руководствуется Положением об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества, единая дежурно – диспетчерская служба и архив  Провиденского городского округа», утвержденного приказом муниципального казенного учреждения «Управление технического обеспечения и эксплуатации имущества, единая дежурно – диспетчерская служба и архив Провиденского городского округа от 29.12.2021 № 37 (далее – Положение об оплате труда), Положением о некоторых гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета Провиденского городского округа, утвержденного решением совета депутатов Провиденского городского округа от 25.12.2015 № 250. 
Выборочной проверкой начисления заработной платы за 2022 год пяти работникам, в том числе: начальника Учреждения Ященко И.К., главного бухгалтера Артамоновой Н.А., главного архивиста Бурлаковой Е.В., водителя с особым режимом работы Шестопалова И.В., уборщика служебных помещений Тынелькут А.В., установлено:

- в нарушение пункта 4.4 Положения об оплате труда выплачивалась разовая премиальная выплата по итогам работы за 1 квартал 2022 года и 2 квартал 2022 года за оперативное решение и качественное выполнение поставленных задач (за 1 квартал 2022 года приказ от 22.03.2022 года; за 2 квартал 2022 года приказ от 20.06.2022 года, то есть в месяцах до окончания отчетного квартала).             
За ревизуемый период Учреждение осуществляло доплаты и надбавки за работу, отклоняющихся от нормальных условий труда. 
Доплаты за работу в ночное время производилась в размере 35 % часовой тарифной ставки за каждый час работы, за работу в выходной и нерабочий праздничный день оплачивалась в двойном размере, за работу в сверхурочное время устанавливалась оплата 
согласно статьи 152 ТК РФ, за первые два часа работы в полуторном размере, за последующие часы в двойном размере.

Количество отработанных часов в ночное время, за работу в выходной и нерабочий праздничный день, за сверхурочную работу фиксируется в табеле учета рабочего времени. Все доплаты устанавливаются приказами по Учреждению.

Учреждением выплачивалась компенсационная выплата доплата до минимального размера труда. С 01.01.22022 года минимальный размер оплаты труда составлял 13890,00 руб., утвержден Федеральным законом от 06.12.2021 № 406 – ФЗ, с 01.06.2022 года минимальный размер оплаты труда составлял 15279,00 руб., утвержден постановлением Правительства от 28.05.2022 № 973. Доплата до минимального размера оплаты труда производилась с учетом оклада и стимулирующих выплат административно – хозяйственному персоналу.    

При проверке начисления указанных выплат за ревизуемый период нарушений не установлено.
Заработная плата выплачивалась путем перечисления на расчетные счета банковских карт работников в установленные  сроки выплаты заработной платы, согласно Порядку и ведения лицевых счетов Управлением финансов, экономики и имущественных отношений Провиденского городского округа - за первую половину месяца 16 числа текущего месяца, за вторую половину месяца 1 числа месяца, следующего за расчетным. 
5.  Проверка расчетных операций
Проверкой законности расчетно-платежных операций и достоверности их отражения в бухгалтерском учете по счетам 1.205.00.000 «Расчеты по доходам», 1.206.00.000 «Расчеты по выданным авансам», 1.208.00.000 «Расчеты с подотчетными лицами», 1.209.00.000 «Расчеты по ущербу и иным доходам», 1.302.00.000 «Расчеты по принятым обязательствам» и по счету 1.303.00.000 «Расчеты по платежам в бюджеты» установлено, что все произведенные операции документально подтверждены. 

По данным бухгалтерского учета задолженность сторонних предприятий и организаций перед Учреждением составила на:

- 01.01.2022 – 47 605,97 рублей;

- 01.01.2023 – 215501,22 руб., в том числе 24900,75 руб. задолженность подотчетной суммы сотрудника по оплате проезда к месту использования отпуска, 34000,00 руб. задолженность подотчетной суммы на командировочные расходы на проезд, 14500,00 руб. задолженность подотчетной суммы на командировочные расходы по оплате суточных, 1900,00 задолженность подотчетной суммы денежных документов, 140200,47 руб. задолженность поставщика по оплате аванса за коммунальные услуги. 
Сумма кредиторской задолженности составила на:

-  01.01.2022 – 491989,60 руб.;

-  01.01.2023 – 284147,29 руб. задолженность по коммунальным платежам. 

Вся задолженность текущая и реальная. 

Инвентаризация финансовых обязательств с налоговыми органами проводилась.

По состоянию на 01.01.2023 неподтвержденной дебиторской задолженности с истекшим сроком исковой давности не установлено.
Сверки расчетов с поставщиками товаров и услуг проводились не со всеми поставщиками и подрядчиками.

Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 в ревизуемом периоде подобран в хронологической последовательности в папки по месяцам.
Проверена выборочная проверка порядка и сроков расчетов с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) товаров, работ, услуг на предмет соответствия условиям заключенных государственных контрактов. Нарушений не установлено.
Выборочной проверкой, заключенных договоров (контрактов) с единственным поставщиком на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон от 05.04.2013 № 44- ФЗ), установлено:    
- в нарушение пункта 2 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в договорах не указаны суммы на оказание услуг, работ, товаров; не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (договор купли продажи нефтепродуктов от 29.04.2022 № 114/нп с НАО «Чукотская торговая компания» на сумму 271590,00 руб.; договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами от 26.01.2022 № 15 с ООО «Полигон»; договор купли продажи товара с ООО «Тивиком» от 23.12.2022 № 2022\18 на сумму 40001,00 руб.);

- в нарушение подпунктов.2,3 пункта 11  Решения Совета депутатов Провиденского городского округа от 10.12.2021 № 43 «О бюджете Провиденского городского округа на 2022 год», учреждением производилась 100 % предоплата товаров, работ, услуг      
Проверка расчетов с подотчетными лицами проведена сплошным методом за 2022 год. 
Правила выдачи денежных средств под отчет и расчетов с подотчетными лицами регламентировались Указаниями Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», Инструкциями по бюджетному учету Министерства финансов России от 01.12.2010 № 157н, Учетной политикой Учреждения.

Срок отчета по выданным авансам регламентировался разделом 8 Учетной политики «Расчеты с подотчетными лицами»: на командировочные расходы – 3 рабочих дня со дня возвращения из командировки.
- в нарушение пункта 8.4 раздела 8 Учетной политики, Учреждением не утвержден срок выдачи денежных средств подотчетных сумм на хозяйственные нужды.  

 В ревизуемом периоде денежные средства на командировочные расходы работников перечислялись на банковские счета подотчетных лиц.  

Расходование средств на командировки, на оплату суточных, расходов по найму жилья осуществлялось в размере, определенном постановлением Правительства Российской Федерации от 02.10.2002 № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации работникам организаций, финансируемых за счет средств федерального бюджета», раздела 7 Положения о некоторых гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета Провиденского городского округа и расположенных на территории Провиденского городского округа от 25.12.2015 № 250. 
Проверен порядок выдачи авансов, полнота и своевременность представления отчетов о произведенных расходах из подотчетных сумм и расчета по ним, их правильность. Проверкой установлено:
- в нарушение пункта 213 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее –  Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н), в Учреждении в письменном заявлении подотчетного лица Коханец С.Ф., отсутствует расчет (обоснование) размера аванса на сумму 150000,00 руб.;

- в нарушение пункта 214  Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н, Учреждением допускалось предоставление аванса, если по ранее выданной подотчетной сумме наступил срок отчета (Коханец С.Ф. компенсация стоимости проезда к месту отпуска на сумму 44,60 руб.);

- с нарушением заполнялись авансовые отчеты по унифицированной форме 0504505, утвержденные приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н: нет подписи руководителя структурного подразделения, нет подписи бухгалтера, отсутствуют бухгалтерские записи  на лицевой стороне авансовых отчетов.
На каждого командированного в Управлении издавался приказ, в котором оговаривался срок командировки. Срок пребывания командированных лиц в командировке не превышал срока указанного в приказах. 

Сверкой дебетовых и кредитовых оборотов, отраженных в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами, с данными Главной книги по счету 1.208.00 «Расчеты с подотчетными лицами» расхождений не установлено. Расчеты с подотчетными лицами по выданным им авансам учитываются на счете 1.208.00 «Расчеты с подотчетными лицами». Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется в Журнале операций № 3 расчетов с подотчетными лицами. Сверкой сальдовых остатков, дебетовых и кредитовых оборотов, отраженных в журнале операций расчетов с подотчетными лицами, с данными Главной книги расхождений не установлено.

По данным бюджетного учета по состоянию на 01.01.2023 год числилась дебиторская задолженность  по расчетам с подотчетными лицами в сумме 75300,75 рублей.

Учреждение в 2022 году  проверялось сторонними организациями:
- Государственным учреждением – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Чукотскому автономному округу, проведена выездная проверка правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты (перечисления) страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в Фонд социального страхования Российской Федерации (акт выездной проверки № 87002250000873 от 19.10.2022 года), начислена задолженность пени за несвоевременную уплату страховых взносов в сумме 50,79 рублей.    

Акт составлен на 10 листах в двух экземплярах.
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