Информация об организациях, образующих инфраструктуру
 поддержки малого и среднего предпринимательства в 
Провиденском городском округе

На территории Провиденского городского округа субъекты малого и среднего предпринимательства могут получить поддержку в следующих организациях:
1. Администрация Провиденского городского округа
В рамках Муниципальной программы «Стимулирование экономической активности населения Провиденского городского округа на 2022-2024 годы», утвержденной Постановлением Администрации Провиденского городского округа от 06 мая 2016 года № 116, предоставляет поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства:
– финансовая поддержка субъектов предпринимательства, осуществляющих деятельность в сельской местности (ЖКХ);
- финансовой поддержки в виде гранта субъектам предпринимательской деятельности на создание собственного дела, в размере 500,0 тысяч рублей;
- финансовая поддержка субъектам предпринимательской деятельности, осуществляющих «северный завоз» потребительских товаров, в целях финансового обеспечение части затрат субъектов предпринимательской деятельности на уплату процентов по кредитным договорам, привлеченным на осуществление «северного завоза» потребительских товаров.

Имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в виде предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе  (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Субъекты малого и среднего предпринимательства имеют право обратиться в Управление финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа за получением разъяснений в устной, письменной или электронной форме по адресу: 689251, Чукотский автономный округ, пгт. Провидения, ул. Набережная Дежнева, дом 8а, телефоны: 8(42735)2-29-31, 2-28-91, адрес электронной почты: Prvfino@chukotka.ru

2. Департамент экономики и инвестиций Чукотского автономного округа
Реализует мероприятия по оказанию государственной поддержки субъектам предпринимательства Чукотского автономного округа.
В рамках Постановления Правительства Чукотского автономного округа от 11 ноября 2019 года № 499 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)» предоставляет субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства по возмещению части расходов, связанных с приобретением оборудования. Субсидия предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию до 50 % фактически произведенных расходов по договорам купли-продажи оборудования в пределах 5,0 млн. рублей на 1 получателя поддержки.
Возмещение части расходов, связанных с приобретением оборудования по договорам лизинга. Возмещению подлежат расходы субъектов малого и среднего предпринимательства, связанные с уплатой первого взноса (аванса) по договору (договорам) лизинга оборудования, в пределах 5,0 млн. рублей на одного получателя поддержки.
Место нахождения организации: 689000, Чукотский  автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д. 2, телефон: 8 (42722)2-93-23.

Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Чукотском автономном округе

«Фонд развития Чукотки «Мой Бизнес»
Единая площадка для оказания мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, заинтересованным в осуществлении предпринимательской деятельности, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на территории Чукотского автономного округа.
Основными целями деятельности является оказание информационно-консультационной поддержки, подбор мер и навигация по всем видам господдержки в Чукотском автономном округе
Место нахождения организации: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Тевлянто, д. 1. 
 Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон 8-800-2010-800, адрес эл. почты: mail@fond87.ru.

Региональная гарантийная организация (РГО)- Неккомерческая организация «Фонд развития экономики и прямых инвестиций Чукотского автономного округа» (НО «Фонд Развития Чукотки». Основная задача РГО – содействие субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, являющихся плательщиками Налога на профессиональный доход, в получении необходимого им финансирования в коммерческих банках путем предоставления поручительства по кредитным договорам, договорам о предоставлении банковской гарантии.
Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон 8-800-2010-800, адрес эл. почты: mail@fond87.ru.

Одно окно для инвестора
«Одно окно» - это совместная работа над проектом предпринимателя и органов власти:
- первичная консультация о возможностях и перспективах проекта;
- подбор форм государственной поддержки;
- содействие в поиске инвесторов;
- содействие в получении необходимой разрешительной документации;
- поиск оптимальных решений возникающих вопросов;
- сопровождение проекта до полной его реализации.
Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон 8-800-2010-800, адрес эл. почты: mail@fond87.ru.

Микрокредитная компания (МКК) – Автономная некоммерческая организация «Микрокредитная компания Чукотского автономного округа» (АНО «МКК Чукотки»).
Предоставляет финансовую поддержку в виде микрозаймов до 5 миллионов рублей субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" (самозанятым).
[bookmark: _GoBack]Место нахождения организации: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д. 2. 
 Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон: 8 (42722) 6-93-29, моб. +7924-665-73-20,  адрес эл. почты: dir@mkk87.ru.

Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров Чукотского автономного округа
Начните бизнес в сфере сельского хозяйства на Чукотке, сделайте свой вклад в развитие Арктических территорий России. Центр компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров поддержит всех, кто хочет разводить северных оленей, создавать животноводческие фермы, заниматься тепличным овощеводством и др.
Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон 8-800-2010-800, адрес эл. почты: mail@fond87.ru.

Промышленный парк «Анадырь»
Промышленная площадка для реализации инвестиционных проектов в области пищевой промышленности. Создан Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа в качестве меры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Промышленный парк расположен в границах территории опережающего социально-экономического развития (ТОР) «Чукотка». В связи с этим будущие резиденты парка используют налоговые и иные преференции, получив статус резидента ТОР. 
Основная цель промышленного парка «Анадырь» - создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса в чукотском автономном округе, повышение деловой и инвестиционной активности малого и среднего бизнеса за счет обеспечения максимально комфортных условий для создания новых производств на территории округа.
Место нахождения организации: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Рультытегина, д. 41. 
 Официальный сайт: https://prompark87.ru, телефон: +7924-665-80-63,  адрес эл. почты: mail@prompark87.ru.

Центр народных художественных промыслов
Продвижение продукции Чукотских производителей народных художественных промыслов и ремёсел за пределы региона. Организация и проведение выставок, конкурсов и конференций. Создание условий для передачи мастерства подрастающему поколению. Создание брендов традиционного ремесла Чукотского автономного округа. Создание условий для развития малого предпринимательства в сфере народных художественных промыслов.
Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон 8-800-2010-800, адрес эл. почты: mail@fond87.ru.

Центр поддержки экспорта (ЦПЭ) – Некоммерческая организация «Фонд развития и прямых инвестиций Чукотского автономного округа» (НО «Фонд Развития Чукотки»)
Цели деятельности Центра: стимулирование и вовлечение субъектов малого и среднего бизнеса в экспортную деятельность; содействие выходу субъектов малого и среднего бизнеса на иностранные рынки товаров, услуг и технологий; содействие повышению конкурентоспособности и эффективности деятельности экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства.
Официальный сайт: https://fond87.ru, телефон 8-800-2010-800, адрес эл. почты: info@chukotkaexport.ru.




