PAGE  
8


Акт
проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа» 
пгт. Провидения
13.10.2023 года 

Основание для проведения ревизии: годовой план контрольной деятельности Администрации Провиденского городского округа, утвержденный распоряжением главы  администрации Провиденского городского округа от 09.12.2022 № 348, распоряжение  главы администрации от 12.09.2023 № 291 на проведение планового контрольного мероприятия.
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

Ревизуемая организация: Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа (далее – Учреждение).

Ревизуемый период деятельности: с января по декабрь 2022 года. 

Сроки проведения ревизии: с 18 сентября по 13 октября 2023 года.

Контрольное мероприятие проведено начальником отдела внутреннего финансового контроля администрации Провиденского городского округа Казагачевой И.В.
Краткая информация о ревизуемом предприятии:

Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа» создано на основании постановления Администрации Провиденского городского округа от 11.04.2019 № 95 «О создании Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа». Учреждение является некоммерческой организацией. Создано для организации ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, исполнения бюджетных смет, планов финансово – хозяйственной деятельности, осуществления правового обслуживания деятельности Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа Чукотского автономного округа и подведомственных ему учреждений, заключивших с Учреждением соответствующий договор о взаимоотношениях. Учредителем и Собственником имущества Учреждения является Провиденский городской округ. Функции и полномочия учредителя Учреждения от имени Провиденского городского округа осуществляет Управление социальной политики администрации Провиденского городского округа. Функции и полномочия собственника имущества Учреждения осуществляет Управление финансов, экономики и имущественных отношений администрации Провиденского городского округа. 
Управление зарегистрировано 23.04.2019 в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Чукотскому автономному округу (8705 Отдел работы с налогоплательщиками № 2 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Чукотскому автономному округу); ИНН 8705002643; КПП 870501001; свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц государственный регистрационный номер (ОГРН) 1198709000346.

Учреждение является юридическим лицом, имеет лицевые счета, гербовую печать со своим наименованием, юридический адрес: 689251, Чукотский автономный округ, поселок городского типа Провидения, улица Набережная Дежнева дом 8а. 
Ответственными за финансовую деятельность в ревизуемом периоде являлись:

- с правом первой подписи: начальник Управления Альшевская В.Н., заместитель начальника Управления Шевкунова А.В.;
- с правом второй подписи: директор Кузьменко А.А., главный бухгалтер Бобошко С.В. 
Для осуществления операций с бюджетными средствами Управлением Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу открыты лицевые счета в Отделение Анадырь банка России (УФК по Чукотскому автономному округу г. Анадырь) БИК 017719101; корреспондентский счет 40102810745370000064):

- 03804J25570 – лицевой счет получателя бюджетных средств;

- 05804J25570 – лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.

Общая численность работников на 01.01.2023 год составила 19,0 штатных единиц,  все 19 штатных единиц должностей - специалисты. 

В 2022 году Учреждением проведена одна конкурентная процедура определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) – электронный аукцион. Контракт № 0888600000722000045-01 от 04.07.2022 на поставку бумаги для офисной техники заключен в соответствии со  статьей 49 Федерального закона от 5 апреля 2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон № 44 – ФЗ от 05.04.2013) номер реестровой номер записи 3870500264322000001 на сумму 79 859,02 рублей. Осуществлено закупок у единственного поставщика в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 на сумму 2 826 979,68 рублей. Заключено 24 договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
Если совокупный годовой объём закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо,  ответственное за осуществление закупки или несколько закупок, включая исполнение каждого контракта (далее – контрактный управляющий). Проверкой установлено:

- в нарушение части 2 статьи 38 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, Учреждение не назначило должностное лицо ответственное за осуществление закупки или несколько закупок;

- в нарушение части 3 статьи 38 Закона № 44 –ФЗ от 05.04.2013, Учреждение не разработало и не утвердило положение (регламент) о контрактной службе (контрактном управляющем);

- в нарушение части 6 статьи 38 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок;

- в нарушение статьи 39 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, Учреждение не утвердило комиссию по осуществлению закупок.   
В соответствии пунктом 16 части 1 статьи 3 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013 совокупный годовой объем закупок (СГОЗ) на 2022 год составил 2 906 838,70 рублей. В бюджетной смете на 2022 финансовый год, утверждённой 30.12.2022 год лимиты бюджетных обязательств по расходам на закупки товаров, работ, услуг, осуществляемые получателем бюджетных средств в пользу третьих лиц утверждена сумма 2 540 000,00 рублей, отклонение составило 366 838,70 рублей.  
В соответствии со статьей 16 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013 планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов – графиков закупок. План – график на 2022 год сформирован в соответствии с Положением о порядке формирования, утверждения планов – графиков закупок, внесения изменений в такие планы – графики, размещения планов – графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, об особенностях включения информации в такие планы – графики и требованиях к форме планов – графиков закупок, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2019 № 1279 (далее – Положение от 30.09.2019 № 1279).
План – график закупок размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Учреждения в структурированном виде на 2022 год размещен на официальном сайте 24.12.2021 года:    

- в нарушение пункта 12 Положения от 30.09.2019 № 1279 план – график утверждается в течение 10 рабочих дней, заказчиком со дня, следующего за днем доведения объема прав в денежном выражении на принятие (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетном законодательством Российской Федерации (бюджетная смета на 2022 финансовый год утверждена 30.12.2021 год).  
 Всего на официальном сайте была размещена 1 версия плана – графика закупок на 2022 год (с момента утверждения). Проверкой формирования плана – графика закупок установлено:

- в нарушение пункта 6 Положения от 30.09.2019 № 1279 план – график формируется путем внесения изменений в утвержденные показатели плана – графика на очередной финансовый год;     
- в нарушение пункта 7 Положения от 30.09.2019 № 1279 план – график включает информацию о закупках у единственных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) контракты с которыми планируются к заключению в течение 2022 года. Учреждение в плане – графике утвердило закупки с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) сумму 1 652 800,00 рублей, в годовом отчете об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций – 2826 979,68 рублей, отклонение составило 1 174 179,68 рублей.  
Учреждение обязано осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объёме не менее чем 25 % совокупного годового объёма закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30  Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, путем проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых участниками закупок являются только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации. При этом начальная (максимальная) цена контракта не должна превышать двадцать миллионов рублей. 

В проверяемом периоде 2022 года Учреждение составило и разместило годовой отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2022 год - 29.03.2023 года, что соответствует требованиям части 2 статьи 30 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013 (до 1 апреля года, следующего за отчетным годом). Нарушений не установлено. 
В годовом отчете об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2022 год установлено, что Учреждение обязано осуществить у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году (не менее 25 % совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1 статьи 30 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013) в сумме 19 964,76 рублей. Учреждение осуществило закупку у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году на сумму 79 859,02 рублей. Доля закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в отчетном году, в совокупном годовом объеме закупок, рассчитанном за вычетом закупок, не подлежащих в соответствии с Федеральном законом включению в расчет совокупного годового объема закупок заказчика при определении объема закупок, который заказчик обязан осуществить у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческий организаций составила 100 %. Нарушений не установлено.

Учреждением за 2022 год размещён отчет об объеме закупок российских товаров 29.03.2023, в соответствии с частью 1 статьи 30.1 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, что соответствует требованиям Закона (до 1 апреля года, следующего за отчетным годом). Нарушений не установлено. 

1. Проверка соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 № 44 – ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
В соответствии с частью 4 статьи 19 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, постановления Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», нормирование закупок осуществляется на основании Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления, утвержденными Постановлением  от 30.12.2015 № 332 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Провиденского городского округа», а также Правилами определения требований к закупаемым отдельных видов товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденными Постановлением от 30.12.2015 № 328 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Провиденского городского округа отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд Провиденского городского округа». Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций органа местного самоуправления и определения требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг размещены в ЕИС. Проверкой соблюдения правил нормирования в сфере закупок нарушений не установлено.     
2. Проверка определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком  (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги

Определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) (далее – НМЦК) осуществлялась в соответствии со статьей 22 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, Методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденными приказом Минэкономразвития от 02.10.2013 № 567. Преимущественно, для определения НМЦК использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка).   
В проверяемом периоде Учреждением включены в планы – графики закупок и осуществлены закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), предусмотренные пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44 - ФЗ от 05.04.2013. Обязанность обоснования цены контракта, установленная частью 4 статьи 93 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013 на случаи осуществления закупок, предусмотренные указанным пунктом, не распространяется.

Проведена выборочная проверка правильности определения и обоснования НМЦК. Оригиналы использованных при определении, обосновании НМЦК документов, копии электронных писем, хранятся с документами о закупке, подлежащими хранению в соответствии с требованиями Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013. Информация о расчете и обосновании НМЦК отражались в документации (извещении) о закупке.
3. Проверка соблюдения предусмотренных Федеральным законом требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта

Муниципальный контракт (договор) должен содержать соглашение сторон по всем существенным условиям. К их числу относятся условия о предмете контракта (договора), условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для контракта (договора) данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение (пункт 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации). По результатам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) контракты заключались в соответствии с условиями, предусмотренными документацией и проектом контракта, по цене, не превышающей начальную (максимальную) цену контракта.    

В проверяемом периоде закупки осуществлялись конкурентными способами (электронные аукционы) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), в соответствии с пунктами 4 и 14 части 1 статьи 93 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013.

В реестре контрактов, размещенных на официальном сайте zakupki.gov.ru, заключенными конкурентными способами, размещён: 
- муниципальный контракт на поставку бумаги для офисной техники от 04.07.2022 год № 0888600000722000045-01 с ООО «Тивиком», на сумму 79859,02 руб., ИКЗ № 223870500264387050100100020011712244, нарушений не установлено.
Выборочной проверкой соблюдения условий контрактов (договоров) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), установлено:
- в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, Учреждением заключены:   
договор от 01.02.2022 № УТ -49 о предоставлении прав на использование программ для ЭВМ с ООО «Внедрение» на сумму 28 332,00 руб.;

договор от 02.02.2022 № УТ -54 о предоставлении прав на использование программ для ЭВМ с ООО «Внедрение» на сумму 34800,00 руб.;

договор от 11.02.2022 № 139/22 подписки на комплект электронных журналов с ООО «Бизнес.ru» на сумму 13194,00 руб.;

договор от 30.05.2022 № 12-221-53442 на приобретение товара с ООО «ЕКоммерс решения» не указана сумма в договоре 219960,00 руб.;

договор от 18.05.2022 № ВЛД – 2100051п на информационное обслуживание с ООО «Апогей ВЛД» на сумму 414000,00 руб.:

договор от 27.06.2022 на предоставление права использования и абонентское обслуживание системы «Контур.Экстерн» на сумму 10100,00 руб.;

договор от 22.10.2022 поставки товара с ИП Ендальцев на сумму 9982,50 рублей.    

Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта устанавливается в ходе приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги, включая проведение экспертизы. Согласно части 2 статьи 94 Закона № 44 – ФЗ от 13.04.2013 поставщик (подрядчик, исполнитель) в соответствии с условиями контракта, обязан своевременно представлять достоверную информацию о ходе исполнения своих обязательств, а также к установленному контрактом сроку обязан предоставить заказчику результаты поставки товара, выполнения работы или оказания услуги, предусмотренные контрактом, при этом заказчик обязан обеспечить приемку поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги в соответствии с настоящей статьей.

В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013 для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом. 
На основании Письма Минфина России от 06.02.2018 № 24-03-08/6839 в случае если заказчик не привлекает экспертов, экспертные организации для приемки товаров, работ, услуг, документом, подтверждающим проведение экспертизы силами сотрудников заказчика, является оформленный и подписанный заказчиком документ о приемке товаров, работы, услуги. В соответствии с требованиями, установленными частью 3 статьи 94 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, экспертиза проверки предоставленных поставщиком товаров, работ, услуг, предусмотренных контрактами, в части их соответствия условиям контрактов, в Учреждении проводились своими силами. Проверкой установлено:
- лицензионный договор от 21.06.2021 № ВЛД – 2100183ио на продление лицензии использования обновлений программного обеспечения «1С» с ООО «Апогей ВЛД» на сумму 76470,00 руб., подписан и передан через оператора ЭДО АО «ПФ «СБК Контур» 14.03.2023 год, счет на оплату лицензии от 26.10.2022 год на сумму 76470,00 руб., акт на передачу прав от 26.10.2022 на сумму 76470,00 руб., подписан сторонами 27.10.2022 года, оплата проведена 11.11.2022 года (платежное поручение от 11.11.2022 № 11079 на сумму 76470,00 руб.). Оплата проведена без заключения дополнительного соглашения к договору между сторонами.  
В соответствии с частью 27 статьи 34 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013 в контракт включается обязательное условие о сроках возврата поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта (если такая форма обеспечения исполнения контракта применяется поставщиком (подрядчиком, исполнителем). Согласно части 3 статьи 96 Закона № 44 –ФЗ от 05.04.2013 поставщик вправе выбрать самостоятельно способ обеспечения исполнения контракта, внесение денежных средств на указанный заказчиком счет, в котором на котором в соответствии с законодательством Российской Федерации учитываются операции с поступающими средствами. 
За проверяемый период 2022 год на лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение в счет обеспечения исполнения контрактов денежных средств, не поступало. На 01.01.2023 год остатка денежных средств на лицевом счете для учета средств, поступающими в счет обеспечения исполнения контрактов отсутствует. 
 Муниципальным контрактом, заключенным Учреждением конкурентными способами, размер обеспечения исполнения контракта составил 7985,90 рублей. Информация представлена участниками закупки до заключения контракта в случаях, установленных Законом № 44 – ФЗ от 05.04.2013 для предоставления обеспечения исполнения контракта. При этом сумма цен таких контрактов должна составлять не менее НМЦК, указанной в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке. Проверкой средств, поступающих во временное распоряжение в счет обеспечения исполнения контракта, установлено:

  - в нарушение пункта 269  Приказа Минфина от 1 декабря 2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», учет операций по лицевому счету № 05804J25570 не велся в журнале операций с безналичными денежными средствами;

- денежные средства в сумме 7985,90 руб. в счет обеспечения исполнения контракта на поставку бумаги для офисной техники перечислен на лицевой счет № 05804D49770 Управления социальной политики администрации Провиденского городского округа, вместо лицевого счета № 05804J25570 Учреждения.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона № 44 –ФЗ от 05.03.2013 заказчик в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта обязан направить установленную законом информацию в орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации для включения в реестр контрактов. Нарушений не установлено.
В проверяемом периоде Учреждение осуществляло закупки на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44 – ФЗ от 05.04.2013, в связи с этим у Учреждения не возникло обязанности по размещению в Единой информационной системе в сфере закупок информации и документов о заключенных контрактах и отчетов об их исполнении.     

4.   Проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки


Проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не установлено. Все приобретаемые товары и услуги использованы в рамках целей закупок, в соответствии с утверждённой сметой расходов на содержание Учреждения. Фактов неэффективного использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги не установлено.
5. Проверка полноты принятия мер по устранению ранее выявленных нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг, в том числе по выполнению предписаний, требований органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок 
За проверяемый период проверок полноты принятия мер по устранению ранее выявленных нарушений в сфере закупок товаров, работ, услуг, в том числе по выполнению предписаний, требований органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок не проводились, в связи с отсутствием предписаний, требований Чукотского УФАС России.  
Акт составлен на восьми листах в двух экземплярах.
Объект контроля вправе представить письменные замечания (возражения, пояснения) на акт контрольного мероприятия в течение 15 рабочих дней со дня получения копии настоящего акта.
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